



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA OREHOVICA  
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/24-01/02

URBROJ: 2109-22-02-24-2

Orehovica, 22. ožujka 2024. godine

## ZAPISNIK

sa 18. sjednice općinskog Vijeća Općine Orešnica, održane 22. ožujka 2024. godine u vijećnici Općine Orešnica s početkom u 18:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik općinskog Vijeća Općine Orešnica Neven Kreslin pozivom KLASA: 024-01/24-01/02, URBROJ: 2109-22-02-24-1, od 15. ožujka 2024. godine.

Nazočni vijećnici: Želimir Halić, Sanja Kovačić, Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Neven Kreslin, Zlatko Orsag, Nikola Panić, Viktor Pintarić, Alen Ružić, Branko Sušec, Ana Šestak.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Ivica Ignac, Nina Plaftak.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orešnica Dijana Novak, viši referent za opće i upravne poslove Janko Sedlanić, pročelnica Jedininstvenog upravnog odjela Valentina Vrtarić Kovačić, pomoćni radnik Damir Drvenkar.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin. Pozdravio je sve prisutne vijećnike i predstavnike medija, zahvalio je što su se odazvali na 18. sjednicu općinskog Vijeća, konstatirao da je na sjednici prisutno 12 od 15 vijećnika, da postoji kvorum i da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Predsjedavajući je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

### Aktualni sat

Vijećnik Branko Sušec upućuje upit vezan uz aglomeraciju Podbrest što je ujedno bilo njegovo vijećničko pitanje na 16. sjednici općinskog Vijeća. Navodi da se u novinskom članku vezano uz izgradnju aglomeracije spominje Općina Orešnica pa ga zanima ima li kakvih novosti.

Načelnica Dijana Novak odgovara da smo na temelju vijećničkog pitanja Međimurskim vodama poslali upit, odgovor smo dobili te je vijećniku Branku Sušecu proslijeđen na znanje. Načelnica navodi da je imala konzultacije sa direktoricom Međimurskih voda te da je u fazi pripreme dokumentacija za javni poziv raspisan od strane države za dodjelu financijskih sredstava na koji će se prijaviti projekt Aglomeracija Podbrest. Općina Orešnica također u suradnji s Međimurskim vodama radi na rješavanju pripremnih radnji i dokumentacije te se odluka o početku projekta očekuje u skorašnje vrijeme.

Vijećnik Zlatko Orsag vezano uz skorašnju sjednicu mjesnog odbora Vularija postavlja upit vezan uz spojnu cestu, Vularija – Šemovec, pješačko – biciklističku stazu, Vularija – Orešnica i izradu detaljnog urbanističkog plana za građevinsko područje, Dovrčice.

Načelnica Dijana Novak odgovara na pitanja vijećnika Zlatka Orsaga.

- vezano uz spojnu cestu Vularija – Šemovec načelnica navodi da je 14. veljače 2024. godine u prostorijama Općine Orehovice na tu temu održan sastanak sa svim relevantnim akterima iz Međimurske i Varaždinske županije tj. direktorima Županijskih uprava za ceste, predstavnicima lokalne samouprave i izaslanicima obiju Županija. Na sastanku je prisutan bio i vijećnik Orsag. Svrha tog sastanka je bio odgovor na pitanje ima li interesa od svih dionika za izgradnjom predmetne prometnice. Mišljenje svih strana je pozitivno te je Općina Orehovica pokrenula postupak rješavanja imovinsko - pravnih odnosa. Geodet zadužen za taj posao povezati će se sa Županijskom upravom za ceste Međimurske županije kako bi zajedno definirali stručne uvjete koji se moraju zadovoljiti u cilju izgradnje prometnice.
- vezano uz izradu detaljnog urbanističkog plana za područje Dovrčica, treća varijanta plana sa proširenjem stambenog dijela je prihvaćena te je plan u fazi izrade. Nakon izrade obvezno je javno savjetovanje u trajanju od 30 dana.
- vezano uz pješačko – biciklističku stazu od Vularije do Orehovice u dogovoru sa ravnateljicom ŽUC – a će se pristupiti projektiranju te staze.

Vijećnik Želimir Halić postavlja upit o sanaciji ilegalno odloženog otpada u „Mlajima“ prema kanalu u Podbrestu. Navodi da to nije problem novije prirode nego stari problem kojeg nitko nikad nije riješio te smatra da je vrijeme da se pristupi njegovom rješavanju. Smatra da treba pristupiti kampanji u svrhu rješavanja i prevencije ovog problema te da lovci imaju volje i rješenje za ovaj problem. Postoje mobilne kamere koje bi taj problem riješile tj. krivci bi se uhvatili. Smatra kako otpad većinom ilegalno odlaze žitelji drugih općina, a manje žitelji Općine Orehovica te toj praksi treba stati na kraj pošto je stanje katastrofalno. Reagirati treba odmah i sad jer da se reagiralo jučer već bi bilo kasno pošto je stanje na terenu zbilja jako loše. Drugo pitanje odnosi se na obrezivanje drveća u parku u Podbrestu. Zanima ga postoji li mišljenje struke o tome što se obrezivati treba pošto je park vrlo star te gdje završi iskoristiv drveni materijal nastao obrezivanjem drveća?

Načelnica Dijana Novak odgovara na pitanja vijećnika Želimira Halića.

- vezano uz ilegalno odloženi otpad u Podbrestu načelnica je upoznata sa problemom. I u Vulariji je problem iste prirode te se on pojavljuje na granicama katastarskih Općina. Ukazuje na kompleksnost ove problematike i njezinog rješavanja. Navodi da u suradnji sa Čakom-om saniranje ilegalnog deponija nije problem no ponovno odlaganje otpada na istu lokaciju će se nastaviti i poruka koja će se poslati nije dobra, a glasi „Vi zagađujete, a mi ćemo čistiti“. U nastavku navodi da postoje mobilne kamere koje nisu vezane uz izvor struje. Lokacije gdje bi se koristile će se detektirati te će se pozvati poduzeće koje se bavi takvom vrstom video nadzora na izdavanje stručne procjene izvedivosti i financijskih troškova. Plan je takvim video nadzorom pokriti kritične točke Općine.
- na upit o obrezivanju drveća Načelnica Dijana Novak odgovara da su drva stara, grane su u lošem stanju i velike te se obrezivanju pristupilo s ciljem da se zbog lošeg stanja drveća ne dogodi fizička ozljeda prolaznika i da se drveće očuva od propadanja. Nekolicina mještana je imala problem i sa internetskom mrežom zbog razgranatosti drveća.

Neiskoristiv drveni materijal se odvozi na deponij u Vulariji dok se iskoristiv drveni materijal pohranjuje u garaži u Podbrestu za potrebe manifestacija na području Općine Orehovica.

Pomoćni radnik Damir Drvenkar navodi da je drveće ispravno obrezano jer je posao radilo poduzeće koje to po potrebi radi i za grad Čakovec.

Vijećnik Želimir Halić traži odgovor na pitanje radi li se rezidba tj. što je potrebno, a što nije obrezivati po pravilima struke ili ne? Navodi da mjesni odbor Podbrest nije bio upoznat da se kreće s rezidbom te da postoji velik interes mještana koji žele odgovor na pitanje gdje i na koji način se odlučuje što će se obrezivati.

Pomoćni radnik Damir Drvenkar izjavljuje da je rezidba i određivanje što će se obrezivati odrađena po pravilima struke od strane osobe koja taj posao radi i za druge općine pa i za grad Čakovec te da će ovom rezidbom drveće dobiti zdrave, mlade grane.

Aktualni sat je završen.

Predsjedavajući je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu:

#### **DNEVNI RED**

1. Prihvaćanje zapisnika s 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovice održane 26. siječnja 2024. godine
2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za prijavu i provedbu projekta „Izgradnja prometnice sa pješačkim stazama na k.č. 1546/1, 1957/26, 1957/32 i 1957/8, k.o. Orehovica” unutar intervencije 73.13. „Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027“
3. Donošenje Odluke za nabavu vatrogasne auto-ljestve i dugoročno kreditno zaduženje kod HBOR-a
4. Donošenje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta - Kalnička ulica, k.č.br. 3987/4, 3987/5, 3987/6, 3987/7, 3987/8, 3987/9, 3987/10, 3987/11, 3987/12, 3987/13, 3987/14, 3987/15, 3987/16, 3987/17, 3987/18, 3987/19, 3987/20 k.o. Podbrest
5. Donošenje Odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2023. godine
6. Donošenje Zaključka o prihvaćanju godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Orehovica za 2023. godinu
7. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Orehovica za 2023. godinu
8. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP ČAKOM za 2023. godinu
9. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu
10. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2023. godinu
11. Donošenje Odluke o usvajanju Odluke o izmjenama u Planu zaštite od požara Općine Orehovica
12. Informacije:  
- Informacija o stanju sigurnosti za prosinac 2023. i siječanj 2024. godine
13. Razno

Pristupilo se glasovanju o dnevnom redu.

Dnevni red je usvojen jednoglasno.

**Ad.1. Prihvatanje zapisnika s 17. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovice održane 26. siječnja 2024. godine**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je Zapisnik s 17. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovica održane 26. siječnja 2024. godine dao na glasovanje.

Zapisnik s 17. sjednice općinskog Vijeća Općine Orehovica održane 26. siječnja 2024. godine usvojen je jednoglasno.

**Ad.2. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za prijavu i provedbu projekta „Izgradnja prometnice sa pješačkim stazama na k.č. 1546/1, 1957/26, 1957/32 i 1957/8, k.o. Orehovica” unutar intervencije 73.13. „Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027“**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da se 25. ožujka otvara prijava na Natječaj za provedbe intervencija koje se odnose na prijavu građenja nerazvrstanih cesta. Prihvatljivi korisnici su jedinice lokalne samouprave, a prihvatljivi projekti se odnose na izgradnju, rekonstrukciju, dogradnju nerazvrstanih cesta. Na ovaj natječaj se planira prijaviti cesta koja će se nalaziti pokraj Resursnog centra u Orehovici. Prijavom te u konačnici izgradnjom ove prometnice pospješit će se prometna povezanost i protočnost. S obzirom da je Općina Orehovica klasificirana u treću skupinu razvijenosti prema odluci Vlade Republike Hrvatske iznos potpore koju je moguće dobiti iznosi do 100% ukupno prihvatljivih troškova. Za navedenu cestu izrađen je glavni projekt, građevinska dozvola, a suglasnost općinskog Vijeća jedan je od propisanih dokumenata u natječajnoj dokumentaciji.

Predsjedavajući Neven Kreslin navodi da se radi o 266,00 metara ceste.

Vijećnik Branko Sušec navodi da se izgradnjom ove prometnice sprečava mogući prometni čep koji bi potencijalno nastao nakon izgradnje matičnog dječjeg vrtića u Orehovici. Ovo prometno rješenje omogućit će roditeljima djece kružnu prometnu cirkulaciju u prometu te će uvelike pridonijeti protočnosti prometa. Zahvaljuje se što je od njegovog prijedloga do praktički realizacije prošlo vrlo malo vremena.

Načelnica Dijana Novak ističe da iznos sufinanciranja ovisi o broju pristiglih prijava no da se može očekivati visoki iznos sufinanciranja.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je prijedlog Odluku o davanju suglasnosti za prijavu i provedbu projekta „Izgradnja prometnice sa pješačkim stazama na k.č. 1546/1, 1957/26, 1957/32 i

1957/8, k.o. Orehovica” unutar intervencije 73.13. „Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027“ dao na glasovanje.

Odluka o davanju suglasnosti za prijavu i provedbu projekta „Izgradnja prometnice sa pješačkim stazama na k.č. 1546/1, 1957/26, 1957/32 i 1957/8, k.o. Orehovica” unutar intervencije 73.13. „Potpora javnoj infrastrukturi u ruralnim područjima iz Strateškog plana zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023.-2027“ usvojena je jednoglasno.

### **Ad.3. Donošenje Odluke za nabavu vatrogasne auto-ljestve i dugoročno kreditno zaduženje kod HBOR-a**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da je Javna vatrogasna postrojba Čakovec pozvala sve osnivače na sastanak u prostorijama grada Čakovca. Trenutne auto – ljestve zbog dotrajalosti ne zadovoljavaju svrhu te je na sastanku odlučeno da svi s obzirom na postotak sudjeluju u sufinanciranju. Kreditno bi se zadužila Javna vatrogasna postrojba Čakovec no oni se ne mogu zadužiti prije nego svi osnivači na Vijećima donesu odluku da se zaduživanje odobrava. Grad Čakovec kao većinski vlasnik snosi najveći financijski dio tereta. Općinu Orehovica sve bi financijski stajalo u iznosu od 12.860,50 Eura. Pošto su svi drugi osnivači na sastanku prihvatili takav način financiranja nove opreme predlaže općinskom Vijeću da i Općina Orehovica podrži ovaj projekt nabave vatrogasne opreme.

Predsjedavajući Neven Kreslin ističe da sudjelujemo s 0,91 %.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke za nabavu vatrogasnih auto-ljestvi i dugoročno kreditno zaduženje kod HBOR-a dao na glasovanje.

Odluka za nabavu vatrogasnih auto-ljestvi i dugoročno kreditno zaduženje kod HBOR-a usvojena je jednoglasno.

### **Ad.4. Donošenje Odluke o prodaji građevinskog zemljišta - Kalnička ulica, k.č.br. 3987/4, 3987/5, 3987/6, 3987/7, 3987/8, 3987/9, 3987/10, 3987/11, 3987/12, 3987/13, 3987/14, 3987/15, 3987/16, 3987/17, 3987/18. 3987/19, 3987/20 k.o. Podbrest**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Načelnica Dijana Novak objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da u Podbrestu u Kalničkoj ulici pristupilo se ishodu geodetskog elaborata za promjene u katastru. Jedna velika čestica se podijelila na 17 zemljišta u svrhu formiranja stambene zone. Pristupilo se procjeni zemljišta i početne kupoprodajne cijene su navedene u odluci i formirane sukladno procjembenom elaboratu. Donošenje ove odluke na Vijeću je preduvjet kako bi se moglo krenuti u raspisivanje natječaja za prodaju čestica.

Vijećnik Branko Sušec upućuje upit je li iskolčenje na toj lokaciji vezano uz gore navedeni postupak na što načelnica potvrdno odgovara.

Vijećnik Želimir Halić navodi da je ovaj projekt dobar te da treba prilikom izgradnje pješačko – biciklističke staze voditi brigu o vodnim i plinskim cijevima koje tuda prolaze kako ne bi došlo do problema. Nada se dolasku i privlačenju mladih obitelji.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta - Kalnička ulica, k.č.br. 3987/4, 3987/5, 3987/6, 3987/7, 3987/8, 3987/9, 3987/10, 3987/11, 3987/12, 3987/13, 3987/14, 3987/15, 3987/16, 3987/17, 3987/18, 3987/19, 3987/20 k.o. Podbrest dao na glasovanje.

Odluka o prodaji građevinskog zemljišta - Kalnička ulica, k.č.br. 3987/4, 3987/5, 3987/6, 3987/7, 3987/8, 3987/9, 3987/10, 3987/11, 3987/12, 3987/13, 3987/14, 3987/15, 3987/16, 3987/17, 3987/18, 3987/19, 3987/20 k.o. Podbrest usvojena je jednoglasno.

#### **Ad.5. Donošenje Odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2023. godine**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da je sukladno pravilniku inventurna komisija izvršila inventuru kojom je obuhvaćen popis imovine, udio u javnim poduzećima, stanje blagajne i žiro računa na dan 31.12.2023., stanje obveza, stanje potraživanja i stanje izvan bilančnih zapisa.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2023. godine dao na glasovanje.

Odluka o prihvaćanju rezultata popisa inventurne komisije od 31.12.2023. godine usvojena je jednoglasno.

#### **Ad.6. Donošenje Zaključka o prihvaćanju godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Orehovica za 2023. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da sukladno Zakonu o poljoprivrednom zemljištu Općina je dužna nadležnim tijelima podnijeti izvješće o primjeni propisanih agrotehničkih mjera na području Općine Orehovica za 2023. godinu, a agrotehničke mjere propisane su odlukom Vijeća iz 2019. godine dok se godišnjim izvješćem utvrđuje provođenje mjera.

Predsjedavajući Neven Kreslin navodi da se ovim mjerama nastoji potaknuti vlasnike održavaju poljoprivredna zemljišta pogodnima za poljoprivrednu proizvodnju.

Vijećnik Ivan Krčmar ističe da je veliki problem što vlasnici zemljišta ne održavaju svoje površine te su one zarasle i raslinje raste na poljske putove što otežava promet po tim putovima.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić izjavljuje da su takvim vlasnicima poslana opomene.

Vijećnik Ivan Krčmar predlaže strože mjere u suzbijanju ovog problema kao npr. raščišćavanje zemljišta od strane ovlaštenih poduzeća te terećenje neodgovornih vlasnika za troškove istog.

Načelnica Dijana Novak navodi da niti jedno poduzeće neće htjeti obavljati taj posao ukoliko neće znati hoće li i od koga svoj račun podmiriti. Općina Orehovica će u tom slučaju morati biti naručitelj i platitelj izvršenih radova, dok je proces namirivanja potraživanja od strane Općine vrlo težak čak i nemoguć u nekim slučajevima.

Vijećnik Branko Sušec navodi da bi država na nacionalnoj razini trebala riješiti ovaj problem donošenjem zakonodavnog okvira kako je i uređeno u zapadnim zemljama.

Vijećnik Zlatko Orsag kazao je kako je sudjelovao u nastajanju Zakona o poljoprivrednom zemljištu koji sad u konačnici i nije dobar jer je kasnije u Hrvatskom Saboru dosta izmijenjen. Navodi u nastavku da postoji zakonska mogućnost da ukoliko je čestica 10 i više godina zarasla, Hrvatske šume imaju mogućnosti navedene čestice preoblikovati iz poljoprivrednog u šumsko zemljište te da onda za čestice postaje nadležan Zakon o šumama.

Predsjedavajući Neven Kreslin navodi da je ovo tema koja se tiče komunalnog redarstva koje se ovom problemu treba posvetiti.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Orehovica za 2023. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvaćanju godišnjeg izvješća o primjeni agrotehničkih mjera na području Općine Orehovica za 2023. godinu usvojen je jednoglasno.

#### **Ad.7. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Orehovica za 2023. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da je sukladno Zakonu o gospodarenju otpadom izvršno tijelo općine dužno do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu kalendarsku godinu nadležnom tijelu Međimurske županije dostaviti izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom. Priloženo izvješće je popunjeno prema stvarnom stanju te sadrži sve zakonom propisane dijelove. Kao takvo se daje na usvajanje općinskom Vijeću.

Vijećnik Želimir Halić navodi će glasovati protiv ovog zaključka jer niti Općina Orehovica niti Čakom, a niti država nisu poslali poruku kako se gospodari s otpadom. Kazao je kako po pitanju gospodarenja otpadom Općina Orehovica kasni, a da je početak edukacije u obiteljskom domu i dječjim vrtićima, kasnije u školama. Edukacija je rješenje problema, ističe vijećnik Halić.

Vijećnik Branko Sušec ističe da je edukacija o gospodarenju otpadom zastupljena u osnovnoškolskom obrazovanju. Navodi da treba povećati sortiranje otpada u kućanstvima jer u suprotnom će Općina i u budućnosti plaćati visoke kazne. Iz Izvješća je vidljivo da je u prošloj 2023. godini količina predanog biorazgradivog otpada znatno povećana, te da pravilno razvrstavanje otpada nije samo stvar edukacije nego i represije kazao je vijećnik Sušec.

Načelnica Dijana Novak ističe da u svrhu educiranja stanovništva postoje tribine na području Općine Orehovica koje provodi poduzeće Čakom no odaziv mještana je vrlo, vrlo mali te se ne može konstatirati da se po pitanju edukacije ne poduzima ništa.

Predsjedavajući Neven Kreslin je kazao kako je za promjenu navika ljudi potrebno određeno vremensko razdoblje, pogotovo stanovništva starije životne dobi te većina kućanstva na području Općine posjeduje kompostišta pa je mišljenja da represija nije rješenje. Potrebno je vrijeme da se stanovništvo privikne.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Orehovica za 2023. godinu dao na glasovanje.

Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine Orehovica za 2023. godinu usvojen je s 11 glasova ZA i 1 PROTIV.

#### **Ad.8. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP ČAKOM za 2023. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi je Čakom sukladno zakonu do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu dužan podnijeti Izvješće o radu te isto dostaviti nadležnom ministarstvu.

Vijećnik Branko Sušec navodi da je od strane Čakoma dostavljeno izvješće za strojnu obradu te da nije jasno, čitljivo i razumljivo.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić je kazala kako je od strane Čakoma dobila informaciju da je Čakom sukladno zakonu Izvješće dužan podnijeti u ovom obliku.

Vijećnik Želimir Halić predlaže da Izvješće o radu GKP ČAKOM za 2023. godinu bude ukratko prezentirano vijećnicima Općine od strane prezentatora iz Čakoma.

Sa prijedlogom vijećnika Halića složio se vijećnik Sušec te predlaže da jedanput godišnje stručna osoba Čakoma odradi prezentaciju vijećnicima u svrhu boljeg razumijevanja dobivenih informacija iz Izvješća.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu GKP ČAKOM za 2023. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu GKP ČAKOM za 2023. godinu usvojen je s 11 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN.

#### **Ad.9. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da sukladno Zakonu o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda izvršno tijelo dužno je općinskom Vijeću podnijeti do 31. ožujka tekuće godine Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za prethodnu kalendarsku godinu.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu dao na glasovanje.



Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023. godinu usvojen je jednoglasno.

**Ad.10. Donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2023. godinu**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da je Općina Orehovica donijela Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2023. godinu. Izvješće o ostvarenju tog programa donijela je općinska načelnica te ga podnosi općinskom Vijeću na usvajanje. Nakon usvajanja Izvješće se dostavlja nadležnom ministarstvu.

Predsjedavajući je prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2023. godinu dao na glasovanje.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o ostvarivanju Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem Republike Hrvatske na području Općine Orehovica za 2023. godinu usvojen je jednoglasno.

**Ad.11. Donošenje Odluke o usvajanju Odluke o izmjenama u Planu zaštite od požara Općine Orehovica**

Predsjedavajući otvara raspravu.

Pročelnica Valentina Vrtarić Kovačić objašnjava sadržaj ove točke dnevnog reda te navodi da sukladno zakonskoj obvezi Općina je dužna donijeti Plan zaštite od požara na temelju Procjene ugroženosti od požara. Obveza Općine je da jednom u 5 godina revidira Procjenu ugroženosti s obzirom na novonastale okolnosti dok je obveza jednom godišnje revidirati Plan zaštite od požara. Izmjene su navedene u materijalima te su napravljene u suradnji s Vatrogasnom zajednicom Općine Orehovica.

Predsjedavajući je prijedlog Odluke o izmjenama u Planu zaštite od požara Općine Orehovica dao na glasovanje.

Odluka o izmjenama u Planu zaštite od požara Općine Orehovica usvojena je jednoglasno.

**Ad. 12. Informacije o stanju sigurnosti za prosinac 2023. i siječanj 2024. godine**

Stanje sigurnosti na području Općine Orehovica ocjenjeno je vrlo dobro.

**Ad. 13. Razno**

Vijećnik Zlatko Orsag navodi da na području Vularije postoji jedna velika poljoprivredna parcela koja je bila u dugoročnom najmu te ga zanima koji je status te parcele te je li ju moguće privremeno nekom ustupiti na obradu.

Vijećnik Ivan Krčmar također se zanima za status navedene čestice.

Načelnica Dijana Novak navodi da što se tiče navedene poljoprivredne čestice za dugoročni zakup potrebno je dobiti suglasnost nadležnog ministarstva te se navedena suglasnost trenutno čeka, a čestica se neće privremeno ustupati na korištenje zbog toga jer se od strane Općine Orehovica ne želi nikom pogodovati prije raspisanog javnog natječaja. Navedenu česticu u stanju pogodnom za poljoprivrednu proizvodnju održavat će Općina Orehovica o svom trošku do dobivanja suglasnosti ministarstva i raspisivanja javnog natječaja.

Vijećnik Branko Sušec navodi da bi trebalo na gradilištima u zoni „Križopotje“ razmišljati o gradnji POS-ove zgrade jer sve više ljudi iz staračkih domaćinstava bi možda htjelo preseliti u stan i živjeti u njemu. Također, mladim obiteljima bi kupovina stana bila atraktivno rješenje. Predlaže javno – privatno partnerstvo u kojem bi Općina Orehovica darovala zemljište, a privatni investitor bi izgradio i prodavao stanove.

Načelnica se slaže s iznesenom idejom te ističe da ukoliko postoje privatni investitori koji su spremni uložiti novce, s njezine strane postoji potpora te ima prikladnu parcelu koja bi svojim gabaritima bila pogodna za ovu namjenu.

U nastavku se zahvaljuje svim vijećnicima na dolasku na ovu sjednicu općinskog Vijeća, na donošenju odluka koje će omogućiti daljnji nesmetan rad Općine. U tijeku je Javni poziv udrugama, dogovori za dane Općine Orehovica su u tijeku te radovi na izgradnji dječjeg vrtića idu svojim tokom bez ikakvih za sad zabilježenih problema.

Svim vijećnicima načelnica želi sretan i blagoslovljen Uskrs, a zahvalama za dolazak na sjednicu i čestitkama povodom najvećeg kršćanskog blagdana pridružuje se predsjednik općinskog Vijeća, Neven Kreslin.

Sjednica je završila u: 18:56 h.

Zapisničar:

Janko Sedlanić, mag.oec.

**PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA**

Neven Kreslin, mag.cin.



NAPOMENA:

- sačinjen je audio zapis i čuva se u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Orehovica